
Zápisnica zo zasadnutia Pedagogickej rady konanej dňa 14. 04. 2026 
    

 

Prítomní:  Podľa priloženej prezenčnej listiny pedagogických  pracovníkov 

 

Program:    

1. Otvorenie 

2. Klasifikácia – hodnotenie tried 

3. Prerokovanie smernice o činnosti poradných orgánov riaditeľa  SOŠ    

4. Prezentácia programu „Odolnejší“ a sociálna gramotnosť žiakov 

5. Rôzne 

6. Uznesenie 

            

1. Otvorenie                      

          Zasadnutie pedagogickej rady otvoril poverený člen vedenia školy, ktorý oboznámil 

prítomných s programom. 

 

 

2. Klasifikácia tried 

 

Pedagogická rada prerokovala výsledky výchovno-vzdelávacieho procesu za hodnotené 

obdobie. 

 

Boli vzaté na vedomie: 

- zmeny v stave žiakov (ukončenie štúdia, prerušenie štúdia, prestupy a návraty do štúdia), 

- zmeny formy štúdia, 

- prehľad neprospievajúcich a neklasifikovaných žiakov, 

- udelené pochvaly za reprezentáciu školy a dosiahnuté výsledky v súťažiach, 

- návrhy a uložené výchovné opatrenia. 

 

Pedagogická rada sa zaoberala aj dochádzkou žiakov a prijala opatrenia na jej zlepšenie. 

 

3. Prerokovanie smernice o činnosti poradných orgánov riaditeľa/ľky SOŠ 

 Riaditeľka školy oboznámila  prítomných s obsahom smernice upravujúcej činnosť 

poradných orgánov riaditeľa školy. Pedagogickí zamestnanci svojím podpisom potvrdili účasť 

na jej prerokovaní. Smernica bude zverejnená v internom informačnom systéme školy. 

 

 

4. Prezentácia programu Odolnejší a sociálna gramotnosť žiakov 

 Školská psychologička predstavila základný obsah a ciele programov na budovanie 

sociálnej gramotnosti našich žiakov a preventívneho programu „Odolnejší“. Prezentáciu a 

príručku uvedených programov zašle kolegom prostredníctvom EduPage. Uvedené programy 

navrhuje zahrnúť do práce pedagógov a zapracovať do ŠkVP predmetov ako je napr. etika ... 

a pod.  

 

5. Rôzne  

Riaditeľka školy informovala o: 

- aktuálnom priebehu mobility žiakov, ktorá prebieha podľa plánu. Zároveň zdôraznila, že 

naša škola patrí medzi najefektívnejšie zapojené inštitúcie v programoch Erasmus+ a do 

konca školského roka bude plán naplnený, 

- participácii našej školy na príprave floristického festivalu v Trenčíne ako súčasti programu 

Trenčín 2026 – Európske hlavné mesto kultúry, 



- komunikácii školy s japonskou stranou ohľadne floristického festivalu v Trenčíne a pozvania 

na účasť našej školy na výstave Green Expo v Jokohame.  

Ďalej bola podaná informácia o pripravovanom teambuildingu zamestnancov v 

termíne 1. – 2. júla 2026. 

 

6. Uznesenie 

 

Pedagogická rada berie na vedomie:  

 

1. informácie o výsledkoch výchovno-vzdelávacieho procesu, 

2. prehľad výchovných opatrení a ocenení žiakov. 

 

Pedagogická rada schvaľuje: 

      1. výsledky výchovno-vzdelávacieho procesu za 3. štvrťrok šk. roku 2025/2026 

      2. opatrenia na zlepšenie výchovno-vzdelávacieho procesu.  

 

Pedagogická rada ukladá:  

 

1. Odoslať navrhované výchovné opatrenia a informovať zákonných zástupcov 

o neprospievajúcich žiakoch. 

Zodpovední: triedni učitelia    Termín: 17.04.2026 

 

2. Dôkladne hodnotiť dochádzku žiakov a zapisovanie do triednej knihy.  

Zodpovední: všetci ped. zamestnanci  Termín: trvalý 

 

3. Dodržiavať pracovnú disciplínu 

Zodpovední: všetci ped. zamestnanci  Termín: trvalý 

 

Neprítomní pedagogickí zamestnanci sa oboznámia s rokovaním pedagogickej rady a jej 

uznesením. 

Zápisnica je zverejnená v anonymizovanej podobe v súlade s platnými právnymi predpismi o 

ochrane osobných údajov. 

 

 

v Pruskom dňa  14. 04. 2026 

 


